

新快报记者陈永洲 涉嫌损害商业信誉罪被批捕

30日，长沙市岳麓区人民检察院对新快报记者陈永洲以涉嫌损害商业信誉罪批准逮捕。

据了解，9月9日，中联重科股份有限公司向长沙市公安局报案称，2012年以来，新快报连续发表多篇署名为记者陈永洲的文章，捏造事实对中联重科进行诬蔑诋毁，严重损害了企业的商业信誉并造成重大损失。经前期调查，长沙警方于9月16日正式立案侦查。在掌握大量证据的基础上，10月18日，在广州警方协助下，长沙警方在广州将陈永洲抓获。10月19日，陈永洲因涉嫌损害商业信誉罪被长沙警方依法刑事拘留。

“如果我还有机会重新从事新闻工作的话，一定会遵守新闻工作的基本操守，公正、真实、客观、全面去报道新闻，不受利益的诱惑。”日前，身处湖南长沙第一看守所的犯罪嫌疑人、新快报记者陈永洲向办案民警坦承，为显示自己有能耐、获取更多名利，其受人指使，在未经核实的情况下连续发表针对中联重科的大量失实报道，致使中联重科声誉严重受损，导致广大股民损失惨重。陈永洲对自己的涉嫌犯罪事实供认不讳并深刻悔罪，向中联重科、广大股民和自己的家人道歉，告诫同行“要以我为戒”。

目前，陈永洲因涉嫌损害商业信誉罪已被长沙警方依法刑事拘留。

警方初步查明，自2012年9月29日至2013年8月8日，

陈永洲受人指使，根据他人提供的现成材料，在未经核实、也未对中联重科进行调查采访的情况下，按照自己的分析和主观臆断，编造中联重科存在国有资产流失、畸形营销、销售和财务造假等问题，在新快报连续发表署名文章10余篇，被互联网大量转载，造成了严重的社会影响。

证据显示，在发表针对中联重科的失实报道期间，陈永洲多次收受他人提供的数千元至数万元人民币不等的“酬劳”。特别是2013年6月、7月，在他人授意和周密安排下，陈永洲先后赴香港、北京，向香港证监会、香港联交所和中国证监会实名举报中联重科。虽然中国证监会及时向陈永洲作出书面答复，称“经核查，未发现中联重科华中销售区销售财务造假，未发现中

联重科澄清公告与年报数据矛盾情况”，但中间人认为负面影响已经客观形成，达到了预期目的，先后多次给陈永洲数十万元人民币和数千元港币作为“酬劳”。

据陈永洲供述，他在不到一年时间内先后发表的10余篇中联重科负面报道中，只有“1篇半”是自己在他人安排采访下完成的，其余都是由他人提供现成文稿，自己只在此基础上进行修改加工，有的甚至看都没看，就在新快报等媒体上刊发。“我没有审核这些文章真实性，只是在文章上做了小的修改，并使用了较多的模糊用语，以规避中联重科对我本人及我们新快报的追究”。此外，陈永洲根据他人授意，撰写了3条关于中联重科的负面评论，经他人审核后，发表在为此专门新注册的一个

微博账号上，被大量转发。

对于自己的这些报道被门户网站大量转载给中联重科造成严重负面影响和巨大经济损失，陈永洲承认，“我知道这些报道会对中联重科的信誉产生一定负面影响，但没想到影响会这么大。”他自己很清楚“这个事情有风险，查到了都得死”。

陈永洲对自己的涉嫌犯罪行为为悔不已，表示“主要是贪图钱财和为了出名才这样做的，我被利用了”“我认识到了自己的错误”“违背了新闻操守”。他说：“我自己也在反思，这些事情是怎么出现的。对当前的新闻媒体来说，我可能不是孤例，整个新闻行业应该以此为戒。”

目前，案件正在进一步侦办中。

北京

前三季度离婚数量暴增四成

专家称与买卖房产时避税有关

北京市今年前三季度离婚登记数量达39075对，已超过去年全年数量，与去年前三季度相比暴增了四成。专家认为，今年离婚数量的快速增长与“国五条”中20%个税征收政策有关。

今年前三季度离婚登记数量为39075对，而去年全年离婚登记数量为38197对，9个月离婚数已超过去年12个月的总量。而今年前三季度39075对的离婚数字与去年同期27630对的离婚数字相比，增幅已达41%。据了解，前几年北京的离婚数字一直是稳中有升，但同比增长40%的幅度相当罕见。2009年的离婚总数为3万对，2010年离婚总数为32595对，增加了8%，2011年全年离婚登记数量为32999对，同比增加1.2%，而2012年离婚38197对，数量大幅升高，增幅也只有15%左右。由此看来，北京市前三季度离婚数量的增幅已大大超过前四年的水平。

北京市婚姻家庭建设协会常务副会长李紫薇认为，今年离婚数量异乎常规地快速增长，与国家出台“国五条”限购政策之后，有一些人钻政策空子避税有关。

甘肃

五嫌犯强拆伤人被警方控制

10月27日起，一则名为“山丹县赵鸣强拆民房引发的暴力流血事件”并配有近3分钟视频的消息在网络上引发众多网友热议。29日下午，甘肃省山丹县官方发布通报称，涉嫌强拆伤人的5名嫌疑人已在当地警方的掌控之中，事件中受伤的4名住户经初步诊断无重伤。目前，山丹县的建设、国土等部门已积极介入拆迁协调工作。

据微博网友“@鼓手谢梵”爆料称，10月24日上午，甘肃省山丹县开发商赵鸣雇佣一伙暴徒，使用暴力强拆该县县城胜利街电影院附近的民居，甚至授意他人对阻挠拆迁工作的住户进行拳打脚踢，导致“4人重伤”的恶劣后果。

山丹县官方透露，经调查，涉事的山丹县胜利街原电影院地段，系由开发商赵某负责开发的。在拆迁过程中，因拆迁方与住户王某未能达成拆迁补偿协议，24日中午11时许，拆迁方王某等5人与住户王某及亲属发生争执并打架斗殴，致王某及亲属4人受伤。

目前，山丹县已就此事成立专门工作组开展调查处置工作。事件中的4名伤者目前正在医院接受治疗，医院方面初步诊断4人无重伤。此外，拆迁伤人的5名嫌疑人均在公安部门的掌控之中。

湖南

男子谎称机场有炸弹被刑拘

据报道，湖南省公安厅机场公安局28日破获一起编造虚假恐怖信息案，抓获犯罪嫌疑人谭某某。

27日20时40分许，长沙黄花国际机场公安部门接到报警称：一男子在长沙机场22时的航班上放置了炸弹。接警后，机场公安局立即启动应急处置工作预案，经检查未发现爆炸装置，并于23时30分许解除警报。这一事件，导致一批航班延误。经警方调查发现，犯罪嫌疑人当日威胁黄花机场的同时，还曾致电株洲市公安局110指挥中心，声称在株洲火车站附近铁路路上埋藏了炸弹。

案发后，机场公安局会同铁路公安立即展开侦查，迅速锁定了犯罪嫌疑人谭某某，并于10月28日11时许在广东东莞将涉嫌编造虚假恐怖威胁信息的犯罪嫌疑人谭某某抓获。

经查，犯罪嫌疑人谭某某，男，1987年5月出生，湖南省株洲县人，其对涉嫌编造虚假恐怖威胁信息的犯罪事实供认不讳。目前，谭某某已被刑事拘留，案件正在进一步调查之中。

(本版稿件均据新华社)



宁国现领导慰问老人PS照

29日下午，一网民发布微博称：“慕名到宁国市民政局网站一游，赫然发现该局局长等人慰问百岁老人的照片居然是PS的。领导伟岸的居于图中央，百岁老人被PS蜷缩在右下角！”记者发现，目前该条微博的评论与转发量高达2万多条。

昨日，宁国市民政局老龄办徐主任说，市领导和有关部门人员重阳节慰问百岁老人情况属实，但因为老人家里条件限制，照片人员无法将双方同时拍摄入境。编辑人员考虑到市领导慰问活动画面的完整性，所以把左右拐角做了处理。

不过徐主任表示：“所有事情都是属实的。我们现在对相关工作人员进行批评教育，请他立即更正。”

警方破获“10·28”暴力恐怖袭击案件

记者从北京市公安局新闻发言人处获悉，警方初步认定，“10·28”事件是一起经过严密策划，有组织、有预谋的暴力恐怖袭击案件。目前，已初步查明案件涉案人员相关情况，5名在逃涉案人员现已全部抓获。

“10·28”驾车冲撞致人伤亡案件发生后，北京警方迅速行动，会同多地公安机关连夜工作。经现场勘查，

北京警方查明肇事车辆为一悬挂新疆牌照吉普车，警方在车内发现汽油及盛装汽油的装置、两把砍刀、铁棍，车上还发现印有极端宗教内容的旗帜。经深入侦查后查明：28日12时许，乌斯曼·艾山、其母库完汗·热依木及其妻古力孜·艾尼3人驾乘吉普车闯入长安街便道，沿途快速行驶故意冲撞游人群众，造成2人死亡，40人受

伤。嫌疑人驾车撞向金水桥护栏，点燃车内汽油致车辆起火燃烧，车内的乌斯曼·艾山等3人当场死亡。

在新疆等地公安机关大力配合下，北京警方先后将玉江山·吾许尔、古丽娜尔·艾山、托乎提尼亚孜、玉苏普·吾买尔尼亚孜、布坚乃提·阿卜杜喀迪尔、玉苏普·艾合麦提等5名同伙抓获。

经初步审查，嫌疑人玉

江山·吾许尔等人供述了他们与作案人相识、结伙策划并实施暴力恐怖活动的情况，并称没想到乌斯曼·艾山等人在北京制造暴力恐怖行动后仅仅10余小时，警察就将他们抓获。目前，警方已在嫌疑人暂住地发现“圣战”旗帜、长刀等物品。案件仍在进一步审查中。